

**REPUBLICA DE CHILE
PROVINCIA DE TALCA
I. MUNICIPALIDAD DE SAN RAFAEL**

**ACTA SESION ORDINARIA
CONCEJO MUNICIPAL SAN RAFAEL N° 24/2016**

En San Rafael, a 17 de Junio de 2016, siendo las 15:00 hrs., se da inicio a la Sesión Ordinaria del Concejo Municipal de San Rafael, con la presencia de su **Presidenta Sra. CLAUDIA DIAZ BRAVO** y la asistencia de los siguientes concejales:

**SR. SIMON GONZALEZ OYARCE
SRA. MARISOL YAÑEZ ORELLANA
SR. NOLBERTO DIAZ MORALES
SRA. MARCELA CEPEDA GONZALEZ
SR. ALVARO MENDOZA MONSALVE
SRA. MARCELA PACHECO MOLINA**

TABLA DE LA SESION

- 1.- Sanción acta anterior
 - Acta sesión N° 07 del 24/02/2016
 - Acta sesión N° 08 del 24/02/2016
- 2.- Correspondencia Concejo
- 3.- Acuerdos
 - 3.1 Subvención Iglesia Wesleyana Independiente
 - 3.2 Subvención Iglesia Pentecostal de Chile
 - 3.3 Renovación patente de alcoholes 2° semestre 2016
 - 3.4 Gastos de operación y mantención “Reposición Bus Daem, San Rafael”
 - 3.5 Gastos de operación y mantención “Construcción de cierros de seguridad sede Eduardo Frei Ruiz Tagle y plaza de juegos modular, Villa San Eduardo comuna de San Rafael”
- 4.- Cuenta Sra. Alcaldesa
- 5.- Incidentes

Sra. Alcaldesa da inicio a la sesión con las palabras “En el Nombre de Dios se abre la sesión”.

DESARROLLO

1. SANCION ACTA ANTERIOR

- Acta sesión N° 07 del 24/02/2016

H. Concejo Municipal aprueba el acta sin observaciones.

- Acta sesión N° 08 del 24/02/2016

H. Concejo Municipal aprueba el acta sin observaciones.

2. CORRESPONDENCIA CONCEJO

Se hace entrega de la siguiente correspondencia:

- Memo 52 del 09/06/16 del Depto. Adm. y Finanzas con los gastos municipales y sus servicios traspasados correspondientes a mayo de 2016.
- Memo 35 del 17/06/16 de C. Interno con Informe de rendimiento de los vehículos del Depto. de Salud.

3. ACUERDOS

3.1 SUBVENCIÓN IGLESIA WESLEYANA INDEPENDIENTE

Se acuerda dejar pendiente este acuerdo hasta convenir con la institución detalles de la subvención.

3.2 SUBVENCIÓN IGLESIA PENTECOSTAL DE CHILE

Se acuerda dejar pendiente este acuerdo hasta convenir con la institución detalles de la subvención.

3.3 RENOVACIÓN PATENTE DE ALCOHOLES 2º SEMESTRE 2016

Sra. Alcaldesa propone, de acuerdo al informe de la encargada de la Oficina de Patentes, aprobar la renovación de las siguientes patentes de alcoholes por el período junio a diciembre 2016:

- Jorge Vera Letelier, RUT N° 8.587.090-4
- Carmen Venegas Muñoz, RUT N° 8.140.741-k
- Adela Palma Herrera, RUT N° 9.454.854-3

H. Concejo Municipal aprueba por unanimidad.-

3.4 GASTOS DE OPERACIÓN Y MANTENCIÓN “REPOSICIÓN BUS DAEM, SAN RAFAEL”

Sra. Alcaldesa propone aprobar los gastos de operación y mantención de la iniciativa de inversión “Reposición Bus DAEM, San Rafael” por un monto de \$ 16.796.259.-

H. Concejo Municipal aprueba por unanimidad.-

3.5 GASTOS DE OPERACIÓN Y MANTENCIÓN “CONSTRUCCIÓN DE CIERROS DE SEGURIDAD SEDE EDUARDO FREI RUIZ TAGLE Y PLAZA DE JUEGOS MODULAR, VILLA SAN EDUARDO COMUNA DE SAN RAFAEL”

Sra. Alcaldesa propone aprobar los gastos de operación y mantención de la iniciativa de inversión “Construcción de cierros de seguridad sede Eduardo Frei Ruiz – Tagle y plaza de juegos modular, Villa San Eduardo comuna de San Rafael” por un monto de \$ 456.425.-

H. Concejo Municipal aprueba por unanimidad.-

4.- CUENTA SRA. ALCALDESA

Sra. Alcaldesa da a conocer los siguientes temas:

3.- REUNION CON LA DIRECTIVA DE LA ASOCIACION CANAL SAN RAFAEL, EL DIA 14.06.16

- Sr. Daniel Silva (Presidente), Claudio Pino (Tesorero), Cristian Fuentes, Patricio Vargas, Luis Cifuentes, entre otros
- Agradecieron que por primera vez que eran atendidos por un Alcalde en San Rafael-
- El Proyecto que presentarán a la Comisión Nacional de Riego (CNR), por \$90.000.000., y que fue gestionado por este Municipio
- Se deberá hacer un aporte de \$ 9.000.000.-, que lo hará el Municipio
- El aporte municipal se haría en Retroexcavadora para limpiar el canal que se va a intervenir
- La longitud que se abarcará los trabajos de revestimiento con tapa, será aproximadamente de 400 metros lineales.
- Se notificarán a los vecinos que se han tomado la franja de 3 metros a ambos lados del canal, para poder realizar los trabajos
- Se realizará otra reunión en próxima semana, para definir los sectores en los cuales se harán los trabajos del Canal (Entre DOM y el Sr. Juan Aranguiz, Consultor que prepara el proyecto)

5.- INCIDENTES

C. Álvaro Mendoza:

- Informa que hay una empresa que realiza la mantención de la red seca y húmeda de edificios para prevención de incendios, además con instrucción de un funcionario con costo cero. Solicita que los reciba.

Sra. Alcaldesa informa que no tiene inconvenientes pero que la empresa le solicite una audiencia a través de la ley del lobby.

C. Nolberto Díaz:

- Informa que cuando pasa el camión de la basura queda mucha basura en el suelo y no barren, en el sector donde vive don Roberto Cortés.
- Solicita arreglo de veredas en Pangué Arriba.

C. Simón González:

- Da a conocer que le preocupa el atraso en los pagos por parte del Daem de algunas compras; también el tema del pago a los transportistas. Solicita que la Jefa Daem debe fiscalizar este tema.

C. Marisol Yáñez:

No presenta incidentes.

C. Marcela Pacheco:

- Como presidenta de la Comisión de Vivienda solicita una reunión con la Egis Municipal y orientación en el área de vivienda

C. Marcela Cepeda:

No presenta incidentes.

Próxima sesión: 06 de Julio de 2016.
Finaliza la sesión a las 17:00 hrs.-

**CLAUDIA DIAZ BRAVO
ALCALDESA**

**FLOR VILLANUEVA MONTIEL
SECRETARIO MUNICIPAL**